
Vážení športoví priatelia. 
 
Dňa 2. novembra 2009 nás po ťažkej a dlhej chorobe navždy opustil náš kamarát, kynológ 
Peter Špácay. 
 

Zákerná choroba ho vytrhla z kolektívu kynológov a z kruhu jeho blízkych vo veku 36 
rokov. Počas svojho života sa od svojich 15 rokov celou dušou venoval športovej kynológii.  
Jeho vášeň ku psom prepukla naplno v roku 1988 keď sa  stal členom kynologického klubu 
Košice – Krásna. Jeho prvým psom  bol nemecký ovčiak Ester bez preukazu pôvodu, 
s ktorým urobil aj svoju prvú skúšku ZM.  

Neskôr si kúpil psa z exteriérovej línie Enza z Gentu ktorého ho aj uchovnil. 
Aj v  zamestnaní sa venoval služobnej kynológii kde sa so svojim služobným psom Kayom 
zúčastňoval mnohých pretekov. Najviac však inklinoval k  športovej kynológii. 
Na cvičáku sa zoznámil aj so svojou životnou láskou Katkou, s ktorou sa na jeseň 1995 
oženil. Spolu sa venovali chovu a výcviku psov.  

Po Katkinej sučke nemeckého ovčiaka Hetty Romantic spolu odchovali viacero vrhov 
šteniat. Z tejto línie si Peter v lete v roku 2001nechal sučku Catty Perla Spiša, ktorú všetci 
poznáme pod menom Denisa a s ňou začal svoju úspešnú športovú kariéru.  
 V apríli 2005 sa zúčastnil Majstrovstiev sveta FCI v stopách v Slovinsku, kde obsadil 24.  
miesto a Slovensko obsadilo prvé miesto v družstvách. 

Na jeseň roku 2005 sa v Štrbe stal majstrom Slovenska v stopách. 
V apríli 2006 sa opäť zúčastnil na Majstrovstvách sveta FCI v stopách v Rakúsku, kde obsadil 
11. miesto, ktoré považujeme za najväčší úspech jeho športovej kariéry. 
Ako vynikajúci psovod, zároveň vykonával aj prácu figuranta s ktorou sa prepracoval medzi 
slovenskú špičku. Ako špičkový figurant figuroval na viacerých kvalifikačných pretekoch 
a Majstrovstvách Slovenska. 
V roku 2007 bol zaradený do širšieho výberu figurantov pre majstrovstvá sveta WUSW. 
O svoje nadobudnuté vedomosti bol ochotný sa s každým podeliť, každému pomôcť hoci len 
radou a pre každého sa rozdať.  

Na tejto ceste úspechov by pokračoval, keby ho nezastavila choroba a nemohol sa už 
v plnej miere venovať svojmu koníčku.  
Netreba byť spisovateľom, umelcom, či vedcom aby ľudia povedali, bol to dobrý človek. 
Srdce robí človeka človekom a Peter ho mal otvorené pre všetkých. A preto spomienka naňho 
ostane navždy aj v našich srdciach.  


